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3 DECEMBRIE  2024 
de ZIUA PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI 

 
 

SCRISOARE DESCHISĂ CĂTRE 
PRIMARUL MUNICIPIULUI PITEȘTI,  CONSILIUL LOCAL  PITEȘTI 

ȘI PARLAMENTARII ARGEȘENI 
 

 
Stimate Domnule Primar, 
Stimați membri ai Consiliului Local Pitești, 
Stimați Parlamentari argeșeni, 
     
        Cu profundă indignare și o greutate sufletească greu de exprimat, vă adresez această 
scrisoare deschisă în numele elevilor colegiului, părinților acestora, profesorilor și tuturor 
celor care cred în dreptate și echitate în educație. 
    Colegiul Ecologic, școală fondată acum 19 ani din dragoste pentru educație și comunitate, 
este astăzi victima unui abuz fără precedent.     
     
      De  luni  de zile, Primăria Municipiului Pitești refuză să vireze integral  și la timp sumele 
alocate de Guvern,  în baza Legii Învățământului preuniversitar nr 198/2023, conform Hotărârii 
de Guvern nr. 69/2024, a HCL nr 52/2024 și a contractului  de finanțare nr. 16221/2024  
modificat prin actul adițional nr 1/31.10.2024 pentru finanțarea învățământului particular 
acreditat  si autorizat (cheltuieli cu salariile  personalului, materiale si servicii privind buna 
funcționare a școlii).  

 
  

 Această atitudine sfidătoare și nedreaptă  

lovește direct în cei mai vulnerabili: 
 

• 21 de elevi cu cerințe educaționale speciale, care primesc 

EDUCAȚIE GRATUITĂ și adaptată nevoilor lor;  

• peste 50 de elevi înscriși la profiluri vocaționale, unele vitale  pentru 
viitorul comunității noastre, precum școala de meserii, pedagogic și 
artistic, și aceștia  având  ACCES GRATUIT LA EDUCAȚIE;  

• peste 200 elevi învățământ de zi,  de la alte specializări ale  colegiului, 
școlarizați la o taxă  cu mult sub taxele percepute de alte scoli particulare 
din România; 
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      În încercarea de a rezolva această situație gravă, la data de 11 noiembrie 2024 am înaintat 
o somație oficială Primăriei Municipiului Pitești, solicitând respectarea obligațiilor 
contractuale și a prevederilor legale. Din păcate, această somație a fost ignorată, ceea ce 
constituie o sfidare nu doar a Colegiului Ecologic, ci și a principiilor de bază ale bunei 
administrații. 

       Ceea ce face această situație și mai revoltătoare este faptul că toate celelalte școli private 
din Pitești au primit finanțarea integrală și la termen, conform contractelor semnate, în timp 
ce Colegiul Ecologic este supus unui tratament discreționar, inechitabil și abuziv. Această dublă 
măsură reflectă adevărata față a  unor angajați ai autorităților locale, care aleg să discrimineze 
și să încalce principiile de echitate și legalitate în mod deliberat. 
     Mai mult, cerințele absurde și ilegale de a furniza informații detaliate, prin machete doar 
nouă și doar acum solicitate  despre salariile angajaților reprezintă o încălcare a autonomiei 
instituției și o tentativă de intimidare, complet inacceptabilă într-o societate democratică. 
        
     Solicităm în mod public Primăriei Municipiului Pitești să ofere o explicație clară și 
detaliată cu privire la utilizarea sumelor alocate Colegiului Ecologic de către Guvern pentru 
finanțarea Costului Standard per Elev care învață în școala noastră la specializări/calificări 
acreditate și autorizate pentru  care nu se  percepe taxă de școlarizare.  
        
       Rolul Primăriei Pitești  este de a vira aceste fonduri, nu de a le aproba sau de a decide 
asupra destinației lor.  

       Ce s-a întâmplat cu banii destinați Colegiului Ecologic, care au fost reținuți 
nejustificat, și cum au fost aceștia administrați? 

 
 Apel către parlamentarii argeșeni și Consiliul Local 

Impactul asupra comunității 
 

Această decizie nu afectează doar Colegiul Ecologic, ci întregul oraș Pitești. 
   Refuzul de a sprijini o școală dedicată incluziunii și formării profesionale a tinerilor 
demonstrează o lipsă de respect față de viitorul acestei comunități. 
 

Apel public la responsabilitate 
  

      Prin această scrisoare deschisă, solicităm  public următoarele: 
1. Virarea imediată și integrală a sumelor alocate Colegiului Ecologic, conform 

contractului semnat și Hotărârii de Guvern nr. 69/2024; 
2. Un răspuns oficial privind motivele întârzierii; 
3. Un angajament ferm din partea Primăriei și a Consiliului Local pentru respectarea 

drepturilor fundamentale ale elevilor și cadrelor didactice și celorlalți angajați ai scolii 
noastre; 

4. Intervenția parlamentară pentru asigurarea respectării autonomiei financiare a 
învățământului particular acreditat. 
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  Eu, ca om, îi pot ierta pe cei responsabili de acest abuz, 
 

dar Istoria nu îi va ierta niciodată. 
 

        România va judeca acest abuz, iar prin această scrisoare deschisă faptele vor rămâne 
scrise și vor fi judecate de generațiile viitoare, care vor cunoaște adevărul despre tratamentul 
nedrept aplicat Colegiului Ecologic, elevilor  și profesorilor săi. 
         
       Aceasta nu este doar o luptă pentru o instituție, ci pentru copiii și tinerii  orașului nostru, 

pentru dreptul lor la educație și la un viitor mai bun. 

        

 
  Domnule Primar, stimați membri ai Consiliului Local și stimați parlamentari, sperăm că 
veți înțelege gravitatea situației și că veți acționa cu responsabilitatea și umanitatea pe 

care funcțiile dumneavoastră le impun. Dacă nu, această scrisoare va fi doar primul pas 
dintr-un efort mai amplu de a atrage atenția publicului asupra acestui abuz intolerabil. 

 
 
 

Cu respect, dar și cu fermitate, 
 
 

CRISTIANA SIMA 
 

    fondator și președinte  al Consiliului de administrație  
         al Colegiului  Ecologic ”Prof. Univ. Dr. Alexandru Ionescu” 
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